

# 6月1日起淄博进入汛期,今年出现突发性暴雨天气频率较高 大雨大风雷电天气严禁室外作业

6月1日起,淄博将进入汛期,7月开始进入主汛期。今年淄博出现突发性暴雨天气频率较高,气候异常、偶发性、突发性局部地区暴雨灾害出现频率较高,发生洪涝灾害的几率较大。5月30日,2016年全市城市防汛会召开,从排水除涝设施、市政公用设施、汛期施工安全、城市危旧房屋等四个方面,对做好城市防汛工作进行了部署。

本报记者 李洋  
通讯员 包锡杰

## 依法拆除、清理 侵占河道设施

会议要求,加强城市防汛设施管理,依法制止破坏排水设施、侵占河道以及在排洪渠内敷设管线等现象。对有令不行、有禁不止的,要组织有关部门依法予以强行拆除和清理,保证排水畅通。要组织人员对城区内的排水管网、暗渠、雨水井、排水泵站等设施开展全面检查和维修,发现问题采取措施及时解决,确保排水设施正常运行。

## 积水“淹坏”燃气线 立即切断气源抢修

供气企业要做好重点部位特别是靠河、跨河及地势低洼地带的燃气输配设施的防范工作,充分考虑汛期可能出现的河堤跨塌和地势低洼地带积水造成输配设施损毁的情况,一旦出现险情,立即切断气源,及时组织抢修。市政部门要全面检修全市路灯设施,防止因大风大雨造成线路损坏,以及引发的漏电、短路和大面积停电现象。

## 随时监控工地安全 发现问题立即停工

淄博要求对所有施工工地



去年夏季暴雨天气时,张店部分路段出现积水。(资料片)

汛期安全措施的落实情况进行全面检查。对重要机械设备和重点施工环节,对临时用电线路、配电设施、电气设备防水、防触电装置的安全性能,对现场办公、住宿、食堂、围墙等临时设施的安全状况,要随时监控,发现问题立即停工。严禁在大雨、大风、雷电天气安排室外作业,雨后施工前,必须对上述重要部位进行专项检查,确认没有险情后方可继续施工。

## 主汛期前完成 危旧房屋维修

淄博将重点排查各类危旧房屋和公共建筑,对列入今年计划的危旧房屋抓紧进行维修,确保在主汛期前完成。特别要加强对中小学校和低洼地区住房汛

期的巡查,发现安全隐患,及时采取措施加固修缮,对存在突出问题的,应及时安排撤离并妥善安置。各区县要做好拆迁现场的巡查,对靠近城市道路和拆迁现场出入口的残墙断壁要提前拆除,确保群众生命安全。

## 自6月1日起 24小时值班防汛

从6月1日起,淄博将开始防汛值班,严格执行24小时值班,及时调度雨情、汛情,遇到重大灾情、险情要适时启动应急预案,有关领导和抢险队伍要及时进岗到位,不得拖延。凡发生城市内涝灾害的,城市排水行政主管部门要在灾害发生2个工作日内将有关情况、原因及应对措施上报省住房城乡建设厅。

# 鲁中晨报住交会圆满落幕,助力市民选购优质房源 仅三天!91组客户达成购房意向

**本报讯** 随着抽奖嘉宾对现场认筹客户发放认筹红包,5月29日,2016鲁中晨报住房产业交易博览会圆满落幕。据不完全统计,三天的住交会共有91组意向客户到中意楼盘看房、选房。

“我们的楼盘定价相对科学,加上位置好、周边配套完善等方面的优势,昨天半天的时间就有5组意向客户实地看房,有的已经交了定金,应该说收获还是比较大的。”乾盛·惠泽园的置业顾问徐娜说。

与徐娜有类似感受的参展商还有很多,恒大帝景项目拓展经理黄春阳说,活动非常好,给楼盘带来十几组意向客户。

本次住交会上,除了优惠和折扣之外,一些住房新概念也成为置业顾问们手中的“牌”,各房地产开发商都在着力做强自身楼盘的配套,并进一步结合政府公共文化服务,提升自身楼盘的价值。本次住交会上的看点还有不少,无人机发红包、相亲会、创新发明展、人体彩绘展、改装车

展等创新举措,都成为本次住交会上的亮点。

除了诸多有趣的特色主题活动,住交会也奉上了丰厚的认筹红包。“我听同事介绍,说乾盛·惠泽园小区不错,正好这个项目也参展,就来住交会现场咨询一下。”5月29日下午,张店市民高伟成功认筹了乾盛·惠泽园一套136平方米的住房。缴纳1万元认筹款后,高伟幸运地抽到了由主办方提供的2000元的认筹红包。

# 淄博“好人法”获省人大常委会审议批准,8月1日起施行 不给急救车辆让道将受处罚

**本报5月30日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张辉)** 30日,齐鲁晚报记者从淄博市医疗急救指挥中心获悉,《淄博市院前医疗急救管理条例》(以下简称《条例》)近日正式通过山东省人大常委会审议批准公布,将于今年8月1日起正式施行。《条例》的施行,不仅会畅通救援通道,还将一定程度上解除了好心人“不会救、不敢救”的后顾之忧。《条例》规定,市、区县卫生

计生行政部门、红十字会以及市医疗急救指挥机构应当开展面向机关、企事业单位等的医疗急救知识和技能的宣传教育。对按照《条例》相关规定对急、危、重伤病员实施紧急现场救护的公民,县级以上人民政府应按见义勇为有关法律、法规的规定给予奖励。

同时,针对时有发生的“有道不让”、“有道难让”的情况,《条例》为执行院前急救任务的

急救车争取“优先路权”,规定“120”急救车辆在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的限制,车辆和行人应当主动让行。同时,对因让行执行急救任务的“120”急救车辆而导致的违反交通法规的行为,明确了公安机关交通管理部门应当免予行政处罚。对不依法让行的,公安机关可根据“120”急救医院提供的证据依法处罚。

## 有地震?四市救援队都来了 甭害怕!原是协同急救演练

本报5月30日讯(记者 李洋 通讯员 王雷) 5月30日上午,山东省2016年度地震灾害紧急医学救援演练在淄博拉开序幕。

演练模拟淄博某地发生6.0级地震,济南、青岛、淄博、潍坊四支救援队对地震灾害条件下常见伤情,展开协同救治,淄

博市中心医院、北大医疗鲁中医院、解放军第148医院等组成淄博市救援队参加此次演练。此次演练,充分检验了紧急医疗救护系统的现场救护水平,多支应急医疗救援力量集结能力,现场协同作战能力等,展示了我省快速、高效处置突发灾害的应急医疗救援能力。

## 报警阀关闭不严 淄博商厦被责令限期整改

本报5月30日讯(记者 樊伟宏) 5月10日至22日,省政府安全生产联合执法组对淄博进行了安全生产执法检查。重点检查了危化品、矿山、烟花爆竹、道路交通、特种设备、建筑施工、人员密集场所、油气管道、涉氨制冷、职业卫生等10个行业领域,随机抽查企业单位63家,发现问题隐患256条,下达隐患整改指令书56份。

记者从省级联合执法发现问题清单及整改责任分工

表中看到,其中淄博市老干部活动中心因消防水泵、自动喷水灭火系统、自动报警系统、消火栓等系统停用等问题,淄博商厦股份有限公司(张店区)因报警阀关闭不严、水泵房内电气混乱等问题被要求限期整改;山东东华水泥有限公司(淄川区)因部分工人未佩戴防护用品等问题,山东理工大学因公寓楼宿舍内有乱接电线现象等问题,被要求立即整改。

## 淄博再出招为中小学生减负

## 作业未经公示不得给学生布置

本报5月30日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 贾素知) 近日,市教育局公布《关于加强全市中小学作业管理 优化作业设计实施意见(试行)》,中小学生课业负担将再减轻。

《意见》要求,实行“基本作业+弹性作业”模式,“基本作业”为最低要求,保证全体学生的课程学习达到课程标准基本要求,“弹性作业”为学生选作

作业,给学生提供拓展的空间和机会。要做到作业内容和形式的多样化。

淄博将实行作业公示制度。教师选定作业后,要通过学校网站、信息化家校沟通平台、QQ群、微信等对学生家长进行作业公示,教师不得给学生布置未经公示的作业。学校要制定相应的制度与办法,严格控制书面家庭作业总量。

## 公 告

傅怀宝因连续旷工、且公司屡次通知但至今未回,违反了公司管理规章制度,请于公告之日起3日内到公司办理相关手续。

特此通知

淄博醴云水业有限公司

2016年5月31日

## 挂 失

房屋所有权人刘凯持有坐落于张店区北西六路69号黄金国际西区2号楼1单元11层西户,建筑面积为164.12m<sup>2</sup>,产权证号01-1331261的房屋他项权证声明遗失作废!

张店百年姜老太修肤堂丢失发票领购簿,证号37030419770126313501,声明作废。

桓台茂桐整骨医院发票(00516222)丢失。发票代码13703153 0042,声明挂失。

淄博木贝恩美发有限公司中国银行机构信用代码证,证号:G1037030300586160S挂失!

罗善球丢失淄博财富陶瓷城经营管理有限公司水电周转金单据号:7816702;丢失三相电表押金单据号:4559965,声明作废;

广东捷成工机械有限公司丢失淄博财富陶瓷城经营管理有限公司租赁保证金单据号:2430479,声明作废;

田鑫丢失中国财富陶瓷城商铺购房收据壹张收据编号:2597943,声明作废!